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Feladat 1. 2. 3. 4. 
Összesen 

(pont) 

Elérhető 
pontszám 

14 12 7 7 40  
Elért 

pontszám: 
     

 
1. feladat 14 pont 

Válaszd ki a helyes választ a három lehetőség közül, és írd be a táblázatba! 

  1 2 X 

1. 
Melyik szám teszi igazzá ezt a relációt? 
630+280=x-360 

1270 550 1170 

2. 

Melyik helyi értéken van a legnagyobb 
alaki értékű számjegy ebben a számban: 
13729? 

tízes ezres egyes 

3. Mennyi a 440+160:2-80∙2 kifejezés értéke? 440 360 380 
4. Másfél kenyér 3 kg. Hány kg két kenyér? 1 kg 4 kg másfél kg 

5. 
Melyik 20 alatti római számot lehet a 
legtöbb jellel leírni? 

8 9 18 

6. Melyik számnak a tizedrésze a 100? 10 100 1000 
7. Tizenegyezer-egy 11101 11101 11001 

8. 

Hány könyv van a polcon, ha a 
legkedvesebb könyvem balról a harmadik, 
jobbról a negyedik? 

4 5 6 

9. 
Két szám összege 1000, különbsége 100. 
Melyik ez a két szám? 

45;55 450;650 450;550 

10. Hányszorosa 1 ml-nek fél l? ezerszerese ötszöröse ötszázszorosa 

11. 
Hány literes tejet kell vennem, ha a 
krémbe 1 liter, a spenótba pedig 3 dl kell? 

1 liter 2 liter 3 liter 

12. Hány dkg a 250 g-os vajkrém? 25 250 2 és fél 
13. Hány darab 2 tucat harmad része? 6 2 8 

13+1 

A moziban éppen a sor közepén ültem. 
Tőlem jobbra 10 szék volt. Hány ülés volt 1 
sorban? 

20 21 11 

 
Megoldás: 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. +1 
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2. feladat 12 pont 
Folytasd a számsorozatokat 3-3 számmal. Írd le a szabályt! 

 
a) 225, 247, 233, 255, _______, _______,_______. 
 
b) 574, 559, 584, 568, ______,  ______, _______. 

 
c) 17, 34, 85, 221, _____, ______,______. 

 
 

3. feladat 7 pont 
Piri egy új ismeretterjesztő könyvet látott meg a könyvesbolt kirakatában. Bement, és 
megkérdezte az eladót, hogy mennyibe kerül. A tréfás kedvű eladó így válaszolt: 

- A könyv ára egy háromjegyű szám. Az első számjegy a harmadiknak a kétszerese, a 
másodiknak pedig a fele. A három számjegy összege 14. 

Mennyibe került a kiszemelt könyv? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

4. feladat 7 pont 
Az állítások alapján döntsd el ki kicsoda, és ki hány éves! 

 

: Laci meg én együtt 41 évesek vagyunk. A nevem:_________ Életkorom:_______ 

: Ali meg én együtt 36 évesek vagyunk. A nevem: _______Életkorom: _______ 

: Pisti meg én együtt 39 évesek vagyunk, ami több, mint Laci kora. 
 

 A nevem:____________ Életkorom:___________ 

 


